

112年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

幼兒教育學系 柯○儀

很榮幸被選為今年的獎學金受獎人，謝謝系上老師們的肯定，以及自己的努力，感謝老師平常每天不辭辛勞地教導我們，包容我們並且給予我們非常多的不同學習經驗及機會，非常慶幸自己可以在台中教育大學的幼兒教育學系裡面就讀學習。從大一開始，我就非常熱衷於探索學業外的任何事物，因此也加入了許多社團，學習許多在課堂上學不到的知識及經驗，因此在適應大學新生活的同時，並無法同時兼顧所有的課題，所以在大一時的學業成績並不起色。漸漸的，我的社團活動上軌道了，擔任了很多社團的幹部，吉

他社的公關長、國際志工社的資訊長、系上與球隊的副隊長，乃至是國際經濟商管學生會的核心幹部，在扮演眾多角色的同時又要兼顧學業，這時候的時間管理就非常重要，如何有效地分配自己的時間和利用時間，同時又需要顧及課業成了我需要面臨的問題，因此我開始有效的運用時間讀書，其餘時間認真地處理外務，逐漸習慣每天過得很充實，每天都有滿滿的收穫，這便是我的大學生活。

生活有了目標，就是想要把所有外務都做好，並且在班上的上課時間保持不遲到不請假的態度，成了我每天都需要做到的事項，這些代辦事項讓我的生活更精彩，比別人擁有更多的學習機會及體驗。等到自己準備好的時候，機會自然就會來，因此我也在大三的暑假去美國實習，這次的實習機會也讓我本科上有更多的體悟，知道自己學幼教是為了什麼，也是因為這次的實習，讓我更篤定的走在幼教這條路上，回國後，我更認真的在幼教領域學習，想要讓自己變得更厲害，好讓未來被我遇到的小朋友都可以很快樂的上學。

很高興在我努力的過程中被肯定，讓我覺得我的選擇不是錯的，因為即使再怎麼辛苦，也會有人在背後支持著我，鼓勵我，讓我擁有足夠的動力持續往前。對我來說得倒著個獎不僅僅是一個獎勵，更是一個讓我知道我還可以做得更好，並且永遠都有希望的象徵，希望我可以一直抱著這顆充滿熱忱的心，繼續在這條路上照亮每個我遇到的小朋友他們的內心，讓他們的童年因為遇到了一個了解他們的人而感到幸福和快樂。